

Ez a könyvjelző segíteni fog, hogy éld az Élet Igéjét a hónap folyamán.

JORDÁNIÁBÓL

Közösen, fiatalok és felnőttek szerveztünk egy karácsonyi ünnepséget 25 szegény családnak.

Hogy fedezzük a költségeket, általunk készített süteményeket, karkötőket és sálakat adtunk el. Rendeztünk egy filmklubot is erre a célra, melyre 50-en jöttek el a barátaink közül.

De mi legyen az ajándékokkal?

Mi fiatalok egy-egy gyereknek készítettünk személyes ajándékot, míg a felnőttek a családoknak állítottak össze élelmiszer csomagokat.

Végül, mikor az énekek és a karácsonyi jelenetek után megérkezett a Mikulás, nagy volt a meglepetés! Egy kislány például egy szép lepkeről álmodozott. S bár erről senki nem tudott, a neki készített ajándékban, volt egy szép lepke!!!

Mindenki boldog volt! A gyerekek, a szülők, akiknek ez volt az egyetlen karácsonyi ajándékuk. És mi is, akik megszerveztük ezt az alkalmat és megtapasztaltuk velük a család légkörét. A kölcsönös hálálkodásnak és üdvözléseknek nem akart vége szakadni! A végén elhatároztuk, hogy hamarosan újra találkozunk!

12
EGY SZÍNFOLT
A VÁROSUNK
ÉLETÉBEN

Mi is tegyünk valamit másokért!



„TITEKET PEDIG GYARAPÍTSON ÉS
GAZDAGÍTSON AZ ÚR A SZERETETBEN,
EGYMÁS ÉS MINDENKI IRÁNT.” (1 Tessz
3,12)

Chiara Lubich egy válaszából - Adaptáció Centro Gen 3

A keresztény élet legfőbb jellemzője a szeretet. Ezért, ha nem gyarapszik, az egész keresztény élet elsorvad, sőt el is hal. **Nem elég, hogy a kegyelem fényénél megértettük a felebaráti szeretet parancsát, szeretetünket folytonosan mozgásba kell hoznunk, állandóan növelnünk kell.** Ez csak úgy lehetséges, ha egyre nagyobb készséggel és nagylelkűséggel használjuk ki a mindennapi élet adta alkalmait.

KÖZÖSSÉG,

MELYET ÁTJÁR

AZ IGAZI CSALÁD

MELEGSÉGE

Szent Pál szerint **a keresztény közösségeket az igazi család frissességének és melegségének kellene átjárnia.** Érthető tehát, hogy az apostol figyelmeztetni akar azokra a **veszélyekre**, melyek gyakran fenyegetik a közösségek életét: **az individualizmusra, a felületességre, a középserűségre.**

KÉPES

FELFEDEZNI

MINDENKIBEN

A POZITIVUMOT

Az apostol nyitott közösségeket szeretne, hiszen a szeretet sajátossága éppen az, hogy nemcsak hittestvéreinket szeretjük, **hanem odafordulunk mindenkihez.** A szeretet sajátossága, hogy képes befogadni bárkit; hogy **mindenkiben a pozitívumot keresi**, és az egyetemes jó megvalósítása érdekében **együtt tud működni** minden jószándékú emberrel.

SZERETET,

MELY

BEFOGAD

MINDIG

HA KÖZÖSSÉGÜNKBEN A KÖLCSÖNÖS SZERETET LÉGKÖRE URALKODIK MAJD, AKKOR BIZTOS, HOGY MELEGSÉGET FOG SUGÁROZNI MINDENKI FELÉ. Így azok is, akik még nem ismerik a keresztény életet, tapasztalni fogják vonzását; szinte észrevétlenül **magával ragadja őket ez a légkör, s érzik, hogy ugyanennek a családnak a tagjai.**